

入境處破假婚集團拘49人

「模擬婚禮」變假戲真做

【香港商報訊】記者區天海報導：入境處搗破一個假結婚集團，不法分子涉嫌在網上招聘「婚禮統籌顧問」及「婚禮助手」，誘使應徵人士「假戲真做」，與非本港居民假結婚，涉及40多宗案件，款項逾500多萬元。入境處昨日展開執法行動拘捕一對情侶，其中一名被捕男子相信是集團主腦，至今被捕人數累計共49人。



陳展康(中)講述破案經過及展示檢獲證物。

涉逾40案款項500萬元

入境處調查行動組高級入境事務主任陳展康於記者會上公布案情，指處方昨晨展開代號「獵影」行動，分別在屯門和慈雲山搜查兩個住宅單位，拘捕一名男子(29歲)及一名女子(27歲)，同為香港居民，兩人是情侶關係，被捕男子相信為假結婚集團主腦，被捕女子則涉嫌參與假結婚。

涉案集團在社交平台登招聘廣告，以「婚禮統籌顧問」及「婚禮助手」和優厚薪酬招攬年輕人，特別以年輕女士為目標，在廣告中寫有「女士優先」。集團首先騙取求職者個人資料，再訛稱為他們提供實習培訓，了解婚禮不同步驟和手續，誘使求職者「模擬自己的婚禮」。

高薪假聘盜資料

當求職者誤以為一切都只是「試位」或「實習」時，其實犯罪集團原來是「假戲真做」，從假結婚過程中取得所需個人資料和結婚證件，給「另一

半」可來港探親及申請定居香港。當求職者起疑時，集團會以可觀報酬游說利誘，在半推半就的情況下，有求職者最終「玉成其事」。

此外，調查還發現被捕人中竟有兩名本地女子受男朋友唆使進行假結婚，該兩名女子在交友平台認識同一名男子，發展成情侶關係。其後，該名男子分別以償還欠債及籌備婚禮為由，誘使兩女參與假結婚以獲取報酬，締結虛假婚姻後，均未能收取任何報酬，最終亦與該名所謂的「男朋友」失去聯絡。

陳展康指出，發現涉案犯罪集團熟悉內地婚姻登記安排，並已運作一段時間，集團在2017至2019年間安排40多宗假結婚，涉及金額逾500萬元。連同昨日拘捕行動，至今已拘捕49人，包括15男34女，分別為35名香港居民(約八成為30歲以下女士)及14名內地居民(25至50歲)。

入境處表示，一直十分關注非本地居民透過與香港居民假結婚以騙取香港居留身份的犯罪活動。入

境處會繼續大力打擊任何人士透過「假結婚」騙取香港居留。任何人士如以欺詐手段取得香港居民身份，將被依法取消留港資格及身份證，涉案人士最後亦會被遣返原居地。

根據現行香港法例，任何人士如向入境處職員作出虛假申述均屬違法，一經定罪，最高罰款為15萬元及入獄14年，協助及教唆者同罪。任何人士為促致達成婚姻或取得關於結婚的證明書或許可證，明知而故意作出虛假宣誓或作出或簽署虛假聲明乃屬違法，一經定罪，最高可被判處監禁七年及罰款。而干犯串謀欺詐罪，一經定罪，最高亦可被判監禁14年。

郵輪碼頭推新交通措施情況順暢



郵輪碼頭特別巴士路線22R免費來往啟德港鐵站，疏導旅客。 記者 馮翰文攝

啟德郵輪碼頭交通配套不足，影響遊客體驗。特區政府針對啟德郵輪碼頭的交通接駁安排於昨日正式生效，文化體育及旅遊局局長楊潤雄到現場視察並表示，為避免影響旅客來港體驗及香港形象，特區政府需高度介入處理問題，改善措施後，整體情況順暢。

增免費穿梭巴士

特區政府前晚公布多項措施，包括運輸署安排一條特別巴士路線22R，提供免費服務來往啟德郵輪碼頭及啟德港鐵站；增設三條免費穿梭巴士路線，接駁郵輪碼頭及熱門旅遊地點；碼頭營運商透過與的士業界設立的即時通訊平台，更緊密地向的士業界發放信息，包括乘客上岸時間及實時候車情況等，而抵達啟德郵輪碼頭載客的士可獲發50元石油氣現金券，有關措施昨日正式生效。

楊潤雄和旅遊事務署旅遊事務專員沈鳳君昨早到場視察。楊潤雄在會見傳媒時表示，改善措施生效後，整體情況順暢。之後還將會有大型郵輪抵港，屆時特區政府將再視情況微調措施。沈鳳君表示，截至早上10時半，由碼頭接駁啟德港鐵站的免費特別路線22R共開出10班車，接載了290名乘客，而新增設的三條前往熱門旅遊地點的免費穿梭巴士路線，則共開出八班車。

昨早，啟德郵輪碼頭只有一班船抵港，遊客或市民在早上9時後陸續登岸，現場有告示板提示不同交通接駁工具的路線，也有巴士公司職員協助疏導人流。大部分人士選擇乘坐巴士或的士離開，有乘客免費巴士線往啟德站的市民稱，增加免費車對市民和遊客都方便，以往搭船後要等10多分鐘甚至半小時才有巴士，認為情況很順暢。也有部分市民和遊客則選擇乘坐免費穿梭巴士到旅遊區。

高官行會成員 利益申報更新

【香港商報訊】記者周偉立報導：政府昨日宣布，行政長官、政治委任官員和行政會議成員的個人利益申報資料，已作出年度更新。其中，行政長官李家超的申報沒有變更，與以往一樣申報與妻子共同擁有一個位於油尖旺區的住宅物業和車位，作自住用途。

司長方面，政務司司長陳國基仍然由妻子持有三個物業。財政司司長陳茂波的妻子和家人，透過「偉活發展有限公司」持有灣仔區一個住宅單位連兩個車位，作出租之用，陳茂波仍然是按揭貸款擔保人之一；陳茂波太太亦持有中山一個自住單位。

律政司司長林定國持有港島東區一個住宅，並持有荃灣一個住宅供家人自住；他的妻子亦在灣仔區持有一個住宅連兩個車位，作自住用途。

副司長方面，政務司副司長卓永興與妻子共同擁有一個中西區自住物業，財政司副司長黃偉倫與妻子共同持有大埔的自住物業，張國鈞的妻子則持有沙田的自住物業。

許正宇續成「樓王」

在問責局長中，大部分局長的申報沒有改變，仍然以財經事務及庫務局局長許正宇申報的本地和境外物業最多，共有七個，分別在灣仔區、中西區、澳洲、杭州和新加坡，其中一個由他全資擁有。此外，文化體育及旅遊局局長楊潤雄仍然未持有物業。

港大錄取102名 DSE成績頂尖1%考生



左起：陳智德、「超級狀元」古冰心、「女狀元」鄭啟晴、張子健及施俊熙入讀港大。記者 蔡啟文攝

【香港商報訊】記者馮仁榮報導：香港大學昨日召開記者會公布大學聯合招生(JUPAS)結果，共錄取102名中學文憑試(DSE)成績首1%的學生，包括兩名將入讀醫科的女狀元，而今年港大醫學院收生平均分達最佳六科成績45分。港大透過聯招吸納多名尖子，將分別入讀內外全科醫學、國際商業及環球管理、牙醫學等。

兩名狀元入讀醫科

港大公布今年錄取超過四成文憑試成績首1%的學生，其中包括今屆DSE兩名女狀元，她們均會入讀內外全科醫學士課程。其中，聖保羅男女中學「超級狀元」古冰心希望透過港大推出的「傑出醫學人」計劃，於增潤學年出國參與人道服務。對該計劃同樣有興趣的德望學校女狀元鄭啟晴則稱，希望於增潤學年期間修讀「醫學研究碩士課程」。

港大今年也透過「學校推薦直接錄取計劃」(SNIDAS)，錄取近百名學生，比去年多近兩成。畢業於加拿大福音會嘉智中學的陳智德，將通過該計劃入讀港大英文教育課程。他說，曾在2013年到訪西安，協助鄉村學校舉辦英文學習班，看到學童歡欣滿足的表情，令他想成為教師。

繼早前透過頂尖運動員入學計劃錄取名單頂尖運動員外，港大透過精英運動員推薦計劃，錄取了19名優秀運動員，當中有正在備戰杭州亞運的精英。港大為精英運動員提供資源配套，支持他們運動學術雙軌發展。

擬修例規管商舖叫賣 當局諮詢公眾兩個月

【香港商報訊】記者馮家成報導：環保署昨日就修訂現有噪音管制條例發表諮詢文件，進行為期兩個月公眾諮詢至10月8日。諮詢文件提出四項建議，包括加強管制店舖及商販使用揚聲器作叫賣、設立定額罰款機制、調整最高罰款及賦權當局要求有關人士提供資料，以提高執法效率及增加阻嚇性；以及放寬節日慶祝活動的噪音規限，讓慶祝活動可於晚上11時後適當地進行。

環保署發言人表示，市民日益關注家居噪音及店舖叫賣引起的噪音問題，政府在2022年施政報告中提出規管使用揚聲器叫賣及設立定額罰款機制，藉此更有效控制及改善相關噪音滋擾問題。為提高執法效率，政府建議在條例中加入條文，授權執法人員向有關人士發出書面通知，要求提供案件資料協助執法。定額罰款機制亦將會適用於由住宅及公眾地方發出噪音的其他罪行。

大運創佳績榮歸 港隊劍指亞運

【香港商報訊】記者馮仁榮報導：參與成都第31屆世界大學生夏季運動會(大運會)的逾120名港隊隊員昨返港，特區政府在機場舉行歡迎儀式。政務司司長陳國基、文化體育及旅遊局局長楊潤雄、康文署署長劉明光等出席。

陳國基表示，香港今次派出歷來最大規模的

代表團參加大運會，出戰11個體育項目，讚揚他們表現卓越，勇奪四金一銀七銅，合共12面獎牌，創出港隊前所未有的佳績，更在劍擊、武術、乒乓球和羽毛球項目歷史性首奪獎牌，在國際體壇說好一個又一個香港故事，他相信廣大市民也會對年輕健將的堅毅意志和出色表現，深感振奮和驕傲。

陳國基冀運動員亞運再創佳績

陳國基續說，特區政府會繼續支援精英運動員在學業和運動方面雙軌發展，讓他們增強實力，開拓潛能，在不同賽事盡展所長，為港爭光。他又預祝國家杭州亞運會和亞殘運會圓滿成功，香港運動員再創佳績。

楊潤雄指出，國家主辦大運會空前成功，再次向全世界展示大國風範，對自己身為中國人感到深深的驕傲，衷心祝賀國家取得豐碩成果，預祝國家舉辦亞運會和亞殘運會圓滿成功。他又指運動員創出歷來最佳成績，為港爭光，更向領隊、教練和支援人員表示感謝。



陳國基及楊潤雄等到場迎接世界大學生運動會健兒凱旋回港。 中通社

港隊代表團團長麥美珠指，在政府政策支持下，本港很多精英運動員入讀大學，雙軌發展，不少星級運動員，包括張家朗和網球的黃澤林都是去年才入大專，大大加強今年大運會港隊的實力。

奪得兩金的東京奧運花劍金牌得主張家朗表示，有幸能參加今次大運會，並取得個人和團體金牌，為他留下美好的體驗和回憶。

中華人民共和國 廣東省深圳市羅湖區人民法院公告

(2023)粵0303民初18972號
高春林：
原告張惠貞與被告高春林房屋租賃合同纠纷一案，案號為(2023)粵0303民初18972號。根據《中華人民共和國民事訴訟法》(2021)修正案的規定，本案由審判員王群一人適用普通程序擔任審理。現因你下落不明，依照《中華人民共和國民事訴訟法》第九十五條之規定，向你公告送達訴狀副本、證據副本、庭前通知書、開庭傳票、舉證通知書、訴訟權利義務告知書。自本公告發出之日起，經過三個月即視為送達。你應在公告期屆滿之日起三十日內向本院提交答辯狀，并按对方当事人提出副本，於公告期屆滿之日起三十日內向本院提交證據。本院定於2024年01月05日09時30分在第二法庭公開開庭審理本案。逾期不出庭，本院將依法缺席裁判。
特此公告。
法院聯系人：黃佳珍 電話：0755-25038408
深圳市羅湖區人民法院
二〇二三年八月八日

蘇州軌道交通6號綫施工傳捷報

近日，隨著金龍36號盾構機刀盤平穩穿過蘇州東站東站地連牆剩餘部分，精準進入接收筒後，蘇州地鐵6號綫蘇州東站-拙政園區間右線順利貫通。
蘇州地鐵6號綫蘇州東站-拙政園區間，共設有48處重大風險源。面對連續穿越危險源、下穿京滬鐵路及滬寧城際高鐵路多挑戰，中鐵十五局建設者們制定作業指導書，嚴格控制盾構機掘進參數，根據監測情況及時調整掘進參數。在盾構掘進穿越地連牆過程中，建設者們在掘進中易發生、易變形的地方設置了286處靜力水準儀自動化監測點，分別進行沉降、傾斜、震動和水位監測。這些監測點數據24小時不間斷的精確傳回電腦終端，可以實時查看並在超警或預警時報警。同時在地面設置了174處地表沉降點，由人工電子水準儀定時進行監測。當數據報警，技術人員就會根據數據及時調整施工方案及工藝，採用更換設備等措，避免對文物造成損傷。此外，面對夏季高溫，施工單位還合理安排員工作業時間，通過風扇、降溫設備、降溫藥品，往盾構掘進運送冰塊，購買風機加大隧道通風量等措保障施工生產順利進行。
據悉，蘇州地鐵6號綫呈西北-東南走向，總長全長36.12千米，共設置31座車站，全部為地下車站，線路起於蘇州新區蘇州火車站，途經蘇州新區、姑蘇區、蘇州工業園區，貫穿滬寧城際鐵路蘇州新區站、劉潔蘇州工業園區的新慶車站。

恒天凱馬股份有限公司 關於子公司涉及訴訟進展的公告

證券代碼：900953 證券簡稱：凱馬B 公告編號：2023-024
恒天凱馬股份有限公司
關於子公司涉及訴訟進展的公告
本公司董事會及全體董事保證本公告內容不存在任何虛假記載、誤導性陳述或重大遺漏，並對其內容的真實性、準確性和完整性承擔個別及連帶責任。
重要內容提示：
●案件所處的訴訟階段：一審判決。
●子公司所處的當事人地位：原告。
●涉案金額：3000萬元(不含利息及訴訟費等費用)。
●是否對上市公司損益產生負面影響：否。
公司控股子公司上海凱寧進出口有限公司(以下簡稱“上海凱寧”)與上海有誠證券有限公司(以下簡稱“有誠公司”)進口代理協議糾紛案(詳見公司2022-033)近日由上海市徐匯區人民法院作出一審判決，下達《民事判決書》(2022)滬0104民初1199號，現將判決情況公告如下：
一、本次訴訟的基本情況
訴訟各方當事人名稱
原告：上海凱寧
被告：有誠公司、周建忠、江正元、洪杰。
二、訴訟的案件事實及請求
上海凱寧就債權金額中的3000萬元，先行向上海市徐匯區人民法院提起訴訟，請求判令有誠公司向上海凱寧支付欠款人民幣3000萬元和以此為基數計算的逾期付款利息損失。周建忠等三人對上述訴訟請求承擔連帶清償責任。
三、本次訴訟進展情況
上海市徐匯區人民法院於2022年12月26日，就該案作出(2022)滬0104民初3744號之民事裁定書，以涉嫌構成經濟犯罪為由，裁定駁回上海凱寧的起訴。上海凱寧對該民事裁定不服，向上海市第一中級人民法院(以下簡稱“一中院”)提起上訴。2023年4月23日，一中院作出民事裁定，撤銷上海市徐匯區人民法院(2022)滬0104民初3744號之民事裁定，指定上海市徐匯區人民法院對該案繼續審理。上海市徐匯區人民法院認為當事人的合法財產權利受法律保護，判決有誠公司于判決生效之日起十日內，向上海凱寧支付欠款3000萬元，以及以欠款3000萬元為基數，按照全國銀行間同業拆借中心同期公布的一年期貸款市場報價利率標準計自2020年1月15日起至實際清償之日止的逾期付款利息損失，上海凱寧的其餘訴請，不予支持。
四、本次訴訟對公司的影響
公司判決，預計不會對公司本期利潤或後期利潤造成負面影響。
公司指定的信息披露媒體為《上海證券報》《香港商報》及上海證券交易所網站(www.sse.com.cn)，公司所有信息均以在上述指定媒體披露的信息為準。敬請廣大投資者關注公司公告，並注意投資風險。
特此公告。
恒天凱馬股份有限公司
董事會
2023年8月10日

有關呈請書的替代送達報告
香港特別行政區
高等法院
原訟法庭
破產案2023年第2195宗
關於：YIM KA WAH WINSOME (嚴嘉華)，債務人
單方呈請人：泰和盛(集團)有限公司，債權人
有關於2023年4月20日提交的破產呈請書事宜。
地址：香港九龍土瓜灣下鄉道15-19號地下的呈請人泰和盛(集團)有限公司已針對你提交一份破產呈請書，而法院已下令如將本通知書在一份本港廣泛流通的中文報章上刊登一次，及將該份呈請書的一份蓋章文本連同替代送達令的一份蓋章文本以預付郵費之普通郵遞方式送交香港九龍新蒲崗蔣振街86號康景樓11字樓5室並註明由債務人收件，則須當作已向你送達該份呈請書；該項呈請書將於2023年9月19日星期二下午3時30分在香港金鐘道38號高等法院由法官官進行聆訊，你須於該日出庭，如你不出席則法院可在你缺席的情況下針對你作出破產判令，特此通知。
你可在提出申請時在法院查閱該份呈請書。
日期：2023年8月10日
司法常務官
九龍新蒲崗蔣振街86號康景樓11字樓5室
呈請人代表律師：高李慶律師
地址：香港中環雪廠街2號聖佐治大廈503室
電話號碼：2868 0696
傳真號碼：2810 6796
傳真號碼：GJY/48477/2020/GJY

畢杜楊會計師行有限公司
BUT DO YEUNG C.P.A. LIMITED
◆ 稅務代表(30多年經驗專業人士處理)
◆ 清除除名/破產申請
◆ 公司及個人稅務申報和策劃
◆ 成立本地，海外及BVI公司
◆ 成立中國公司或辦事處
◆ 年報及公司秘書服務
◆ 會計理帳/年結核數
◆ 商標註冊
地址：香港皇后大道中340號
華泰國際大廈18樓
電話：(852)2581 2828
傳真：(852)2581 2818
電郵：enquiry@butdoyoungcpa.com
地址：enquiry@butdoyoungcpa.com
地址：香港德輔道中300號華僑商業中心19樓
電話：(852)2520 2727
傳真：(852)2520 2336

Job Title：配石工 月薪\$14080
Job Vacancy Number：26993
工作地點：紅磡
最少一年相關經驗
對鑽石/寶石具良好技術知識
具鑽石/寶石相關文憑優先考慮
懂英語及英文書寫優先考慮
以上職位工作時間：
9:30am-1:00pm 2:00pm-6:00pm (星期一至五)
9:30am-1:00pm (星期六)
本公司正透過勞工處進行招聘。求職者請致電21506305查詢/安排面試。